



Община Горна Оряховица
 Център за информационно и административно обслужване и други услуги на граждани /ЦИАОДУГ/
 Работно време: 08.00 ч. - 17.00 ч.
 Тел.: 0618 / 6 05 01
 ЕСГРАОН - 0618 / 6 00 67

"ТИТАН - КЛИНЪР" ООД
 гр. Горна Оряховица 5100
 ул. "Иван Момчилов" №1
 тел. 0618 / 2 10 80

"ЙОВКОВЦИ" - Район Горна Оряховица
 гр. Горна Оряховица 5100
 ул. "Панайот Цивков" 97
 тел. 0618 / 6 08 60
 e-mail: raion_go@vik-vt.com

Община Горна Оряховица
 Дирекция "Местни данъци и такси"
 Работно време: понеделник - петък
 08.00 ч. - 17.00 ч.
 13.30 ч. - 15.00 ч.
 16.00 ч. - 17.30 ч. Тел.: 0618 / 6 00 90

ENERGO-PRO
 Денонощен телефон за връзка на цената на един градски разговор
 0700 1 61 61
 e-mail: service@energo-pro.bg



Общински щаб ще координира аварийните и спасителни дейности през зимата

Фирма „Титан-Клинър“ и тази година е ангажирана със зимното поддържане на уличната мрежа в Горна Оряховица. Изготвен е организационен план за снегочистване на улиците, като те са категоризирани в три групи според степената на важност. С предимство ще се почистват подходите към специализираните служби – РСПБЗН, МБАЛ, Св.Ив. Рилски, Спешна помощ „Енерго Про“, автогара, жп гара, заводи за производство на хлебни изделия, гробищен парк, за да се осигурят нормални условия за извършване на дейностите им.

Уличната мрежа ще се почиства със 7 снегорина. На два от тях има монтирани пясъкоразпръсквачи устройства. Фирмата разполага и с един допълнителен мобилен пясъкоразпръсквач, който при необходимост може да бъде монтиран към превозно средство. При необходимост „Титан-Клинър“ ще сключва договори за наема-

Всички граждани, предприятия и фирми на територията на Община Горна Оряховица се задължават да освободят уличните платна и тротоарите от строителни материали, спрени от движение МПС, както и всички други вещи, ограничаващи автомобилното и пешеходно движение. Това е регламентирано със заповед на кмета на Общината инж. Добромир Добрев във връзка с настъпващия зимен период. В заповедта е записано още, че юридическите лица и други организации трябва да извършват почистване и обезопасяване, вследствие от снеговалежи и залежаване на тротоарите и площите пред стопанисваните обекти. Задължение на гражданите е да почистват от сняг тротоарите пред жилищните кооперации и да отстраняват ледените висулки от сградите.

не и ползване на допълнителна снегочистваща техника. В случай на нужда, при силни снегонавявания и обледявания, ще се търси съдействие от ОДПБЗН за извозване на тежкоболни, хора на хемодиализа и родилки от труднодостъпни места до болнични заведения.

Към момента фирма „Титан Клинър“ разполага с 300 тона пясък и 200 тона сол.

От средата на ноември започват и дежурствата на служителите по график.

През зимния период (от

01.11.2014 г. до 30.03.2015 г.) общинска администрация няма да издава разрешителни за прокопаване на улици и тротоари, освен при аварийни случаи. Служители на общината ще контролират тротоарите и улиците да са почистени от строителни материали.

Задължение на кметовете на четирите големи кметства – Долна Оряховица, Първомайци, Поликраище и Драганово е да сключат договори с организации или фирми за нае-

Дежурни телефони
 Фирма „Титан Клинър“
 0878 45 67 40 - денонощен дежурен телефон през зимния период
 0618 2 10 80 – от 08.00 до 17.00 ч.
 При проблеми със снегочистването гражданите могат да се обадят на дежурния от Общински съвет за работа при кризи
 0618 6 02 16 и на 0879 104 282
 Веселин Пунчев

мане на техника за снегочистване на улиците в населените места. Зимното поддържане на IV-класната пътна мрежа на територията на общината и улиците в по-малките села ще се извършва от „Глобал Клинър“ ООД.

Със заповед на Кмета на Общината са набелязани превантивните мерки за намаляване на последициите за населението и инфраструктурата при усложнена зимна обстановка.

В Общината е изграден щаб за координиране на спасителни и аварийно-възстановителни работи при усложнена зимна обстановка. За зимния период „Енерго-Про“ ще разполага със 7 аварийни групи от по 2 души за отстраняване на аварии на територията на общината. Аварийните групи на Вик „Йовковци“ са две.

Автобусите от градския транспорт са подготвени за работа при зимни условия.

Глобяват за недеklarиран автомобил с до 200 лева



на стр. 2

Приключиха строителните работи по проекта за ВиК в Първомайци



на стр. 2

2651 лв. са събраните средства от концерта на Общината в помощ на Алекс

2651,55 лв. и 50 евро бяха събрани от благотворителния концерт на тримата тенори „Уникалните гласове“, организиран от Община Горна Оряховица в помощ на 9-годишния Александър Савов. Средствата вече са внесени по сметката за лечение на детето.

Кметът на Община Горна Оряховица инж. Добромир Добрев връчи банковите документи на майката на Алекс, Емилия Петрова. Нашата помощ

няма да спре до тук. На 20 ноември предстои нов благотворителен концерт в помощ на Алекс. През декември също ще има още благотворителни инициативи, увери инж. Добрев. Кметът на Общината изрази своята благодарност към всички, които посетиха концерта на тримата тенори и се включиха в добрата кауза в помощ на 9-годишното дете.

В началото на декември Алекс трябва да замине за Германия, за да започне лечението му.



Два кръга преди зимната пауза "Локо" е трети в групата



на стр. 3

14 деца бяха отличени в общински литературен конкурс, посветен на народните будители

14 са призьорите в тазгодишния общински литературен конкурс на тема „Как словото пробужда за добри дела“. Наградите им бяха връчени на празнична церемония в Художествена галерия „Недялко Каранешев“.

В конкурса взеха участие над 60 деца от 7 учебни заведения от община Горна Оряховица.

Литературният конкурс бе с един състезателен раздел в жанра есе по зададената тема. Право на участие имаха ученици от V до XII клас от учебните заведения в общината, с ясно оформена индивидуална позиция с изявена теза, аргументативна част и добра езикова грамотност. Участниците в конкурса бяха разделени в две възрастови групи – от V до VIII клас и от IX до XII клас. Творбите им бяха оценявани от жури с председател



Празничен пленер организира в навечерието на Деня на народните будители Общинският детски комплекс в Горна Оряховица. Първият етаж на Младежкия дом бе превърнат в импровизирано ателие, в което твориха младите художници от клуб „Графично ателие“. Възпитаниците на Илия Банков рисуваха портрети на български възрожденци и будители. Рисунките на децата са подредени в изложба в сградата на Община Г. Оряховица.



мел заместник-кметът Йорданка Кушева и членове Румяна Матеева и Силвия Василева от дирекция „Хуманитарни дейности и международни връзки“, Светлана Гъркова, главен библиотекар на Общинска библиотека, Теменуга Йорданова, уредник в Историческия музей и журналистът Биляна Милчева.

Във възрастова група от V до VIII клас журитетната комисия отличи с първа награда творбата на Теодора Андонова от СОУ „Вичо Грънчаров“. На второ и трето място бяха класирани есетата съответно на Санита Куцарова от СОУ „Георги Измирлиев“ и Илияна Йорданова от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“. С поощрителна награда бяха отличени творбите на Маринела Славова от СОУ „Вичо Грънчаров“, Ивета Кундеvsка от СОУ „Георги Измирлиев“, Иван Иванов от ОУ Св. Пау-

сий Хилендарски“, Вая Йорданова от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ и Нуретин Нуриев от ОУ „Отец Паусий“ – Писарево.

Във възрастова група от IX до XII клас първата награда отиде при Михаела Пашамова от СОУ „Вичо Грънчаров“. На второ място журито бе поставило творбата на Стоян Стоянов от ПГЛПИ „Атанас Буров“, а третата награда бе за Весела Тодорова от ПГХТ „Проф. г-р Асен Златаров“. С поощрителна награда бе отличено есето на Ангелина Грънчарова от СОУ „Вичо Грънчаров“.

Присъдени бяха и два специални приза. Специалната награда на Общинска библиотека бе за Кристиана Петкова от СОУ „Георги Измирлиев“. Специалното отличие на Историческия музей бе връчено на Калоян Пенев от СОУ „Георги Измирлиев“.

НЧ „Напредък – 1869“ отпразнува 145 години



Почетен плакет и икона на Св. Пророк Илия подари заместник-кметът Йорданка Кушева на председателката на НЧ „Напредък – 1869“ Атанас Петров. Това стана по време на тържествения концерт, с който бе отбелязана 145-та годишнина на най-старата културна институция в Горна Оряховица. „Нека светецът, покровител на нашия град, да ви закриля и съпътства в творческия ви път“, пожела на самодейците заместник-кметът. Йорданка Кушева прочете пред публиката и поздравителен адрес от името на кмета на Общината инж. Добромир Добрев.

„Благодаря на всички, че тази вечер решихте заедно да отпразнуваме близо век и половина НЧ „Напре-

дък-1869“. С този концерт правим дълбок поклон пред хилядите ни предшественици, които ни завещаха вечно живия огън на едно културно огнище. Огън, палил горнооряховчани вчера, днес и утре, каза в празничното си слово председателят на читалището Атанас Петров.

Празничният концерт започна с изпълнение на Хор „Славянско единство“ с диригент маестро Донка Копринкова. Творческата формация, която тази година чества 120 години от създаването си, откри празничната вечер с изпълнението на химна на народните будители от Добри Христов.

След „Славянско единство“ на сцената излязоха изпълнителите от ВС „Но-

ва музика“, поетите от Творческо литературна група „Асен Разветников“ и Хор „Егелвайс“. Пъстрата палитра от празнични изпълнения допълниха младите актьори от МТ „Алтернатива“, Балет „Калина“ и Фолклорен клуб „Балканика“. Финал на празничния концерт постави Фолклорен ансамбъл „Сидер войвода“ с пъстра китка от песни и танци.

Димана Трънкова пише тайно 3 години първата си книга

Археолог по образование, журналист по призвание и пътешественик по душа, така определя себе си горнооряховчанката Димана Трънкова, автор на книгата „Усмивката на кучето“. След София, Созопол, Варна и Пловдив, тя представи дебютния си роман и пред публика в родния си град. „Пътувам много, но редовно се прибирам в Горна Оряховица. При всяко завръщане в родния ми град завължително минавам покрай две емблематични за мен сгради – моето училище СОУ „Вичо Грънчаров“ и читалището и библиотеката. Библиотеките са едни от най-важните неща на цивилизацията, защото именно в тях е събрано цялото знание на човечеството“, сподели Димана Трънкова. Именно затова



младата авторка бе избрала да представи книгата си в читалнята на Общинската библиотека.

Първоначалното работно заглавие на книгата измисля Елизабет Костова, автор на световния бестселър „Историкът“. До „Усмивката на кучето“ се стига по-късно, разказа още Димана Трънко-

ва. Дебютният ѝ роман е харесан от Издателство „Колибри“, което се заема с издаването на книгата, а на 23 юни е премиерата ѝ в София. След това творбата е представена на „Аполония“ в Созопол, на Панаира на книгата във Варна, в Пловдив, а вече и пред горнооряховска публика.

Обновиха войнишкия паметник в Стрелец



Дарители помогнаха за обновяването на войнишкия паметник в центъра на Стрелец. На него са изписани имената на 52-ма души, загинали в Първата световна и в Междусъюзническата войни. Средствата и материалите за обновяване на паметника осигуриха Катинка Алексиева от София, Стефан Ганадолски и Иванка Трънкова. С помощта на работниците от временна заемот паметникът беше почистен и боядисан, бронзиран с нагписите, боядисана е и оградата около него, разказа кметският заместник на Стрелец Райна Цветкова.

„От няколко години на паметника отгоре има щъркелово гнездо и всяка пролет в него голтат щъркели. За хората от Стрелец това е добро предзнаменование за бъдещето на селото“, казва още Райна Цветкова.

„Вестникът на Община Горна Оряховица“ се издава от Община Горна Оряховица и се разпространява безплатно.



Г. Оряховица, пл. „Георги Измирлиев“ № 5
тел. 0618 60501, факс 0618 60203
email: obshtina@g-oryahovica.org;
<http://www.g-oryahovica.org>

Приключиха строителните работи по проекта за канализация в Първомайци

Селото е едно от малкото в страна с напълно завършена ВиК мрежа

Завършиха строителните работи по проекта за изграждане на канализация и доизграждане на водопровод в Първомайци. Селото вече е едно от малкото в страната с напълно завършена ВиК система. Положени са близо 36,5 км канализационни и 4,5 км водопроводни тръби. Изградени са 658 ревизионни и 598 дълбокоприемни шахти, информират от екипа на проекта. Съществуващите и действащи тръбопроводи са запазени и включени към новоизградените мрежи. Така е избегнато разкопаването на някои улици с асфалтова настилка. Уличните платна, под които е положена канализация и водопровод, са приведени в същия, а в някои участъци и по-добър вид от този, който

са имали преди извършване на изкопните работи, уточняват още от екипа.

В рамките на проекта са построени две канални помпени станции, които ще осигурят довеждането на отпадъчните води от Първомайци до Районната пречиствателна станция. Преминването на напорната канализация под коритото на река Янтра бе извършено чрез безизкопна технология – хоризонтален сондаж.

След предаване на новата канализационна мрежа на ВиК „Иовковци“ за експлоатация, ще се извърши включване на всички сгради в селото към нея. Това от своя страна ще допринесе за подобряване чистотата на водите на р. Янтра.

След приключване на



строително-монтажните работи, фирмата изпълнител „Каро трейдинг“ асфалтира безвъзмездно участъци

от републиканския път П-53, които не бяха предвидени в проекта.

Предстои Дирекция-

та за национален строителен контрол (ДНСК) да назначи Държавна приемателна комисия за обекта.

До 200 лв. глобяват за недеklarирани автомобили

От 20 до 200 лв. е глобата за собствениците на недеklarирани автомобили. Санкцията за юридически лица и еднолични търговци е от 100 до 500 лв. Това е регламентирано със Закона за местните данъци и такси и трябва да се спазва от собствениците на новозакупени автомобили, напомнят от дирекция „Местни данъци и такси“ в Община Горна Оряховица.

Дирекцията разполага с информация, получена от „Пътна полиция“ - Велико Търново, за всички собственици на автомобили, закупени през последните години. В срок до 28 ноември тези, които



До края на годината касите в Парижен

салон на дирекция „Местни данъци и такси“ ще работят без прекъсване на обяд.

Работното време на служителите с граждани ще

не са спазили 2-месечния срок за регистрация на МПС-то, трябва да го декларират в Дирекция „Местни данъци и такси“. Така ще платят минималната санкция, която за физически лица е 20 лв., а за фирми е 100 лв. След тази дата ще се пристъпи към принудително установяване на задълженията и глобите ще са значително по-големи, информират още от местната данъчна дирекция.

Предстои въвеждане на автоматизирана информационна система, която ще прави справка за платения данък при технически преглед на МПС-то.

Онлайн системата ще обменя данни между общината и министерството на транспорта, с които в пунктовете за технически прегледи ще бъде проверявано дали собствениците на автомобили са си платили задълженията.

Касите на „Местни данъци и такси“ ще работят без прекъсване на обяд
 бъде от 8.30 ч. до 15.00 ч. и от 16.00 ч. до 17.30 ч. В периода от 15.00 до 16.00 ч. ще се извършва ежедневна обработка по приключване на оперативния ден.

Общината стартира трети проект по Оперативна програма „Административен капацитет“

122 служители ще преминат обучения за придобиване на професионални и ключови компетентности в рамките на проект „Община Горна Оряховица - модерна и конкурентна администрация. Това е третият пореден проект на Общината за последните две години, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет“. Целта е да се повиши квалификацията на общинските служители за ефективно и компетентно изпълнение на служебните им задължения, информира на пресконференция кметът на Общината инж. Добромир Добрев и екипът на проекта.

Стойността на проекта е 68 734 лв. със 100% финансова подкрепа на Оперативна програма „Администра-

тивен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Продължителността му е 12 месеца.

Проектът ще се управлява от екип с ръководител Анелия Димитрова и счетоводител Валя Андреева. В рамките на проекта 122-ма служители ще преминат 7 обучения.

Част от колегите вече преминаха първото обучение, чиято тема бе свързана с методите за определяне размера на местните такси. Общо седемте обучения са подбрани така, че служителите да могат да реагират по-адекватно в определена ситуация, обясни ръководителят Анелия Димитрова. Подобряването на работата на администрацията не може да стане само с общински средства. По трите проекта по ОПАК,



по които сме работили и работим в момента, са привлечени общо над 228 хиляди лв. Те не са по-малко важни от инфраструктурните проекти, коментира Валя Андреева. По думите ѝ Общината изпълнява проекти за общо над 16 млн. лв. и предвид динамиката, с която се променя законодателството у нас, всеки

служител трябва да разбере колко важни са неговите компетенции за общата работа. Подобряването на качеството на услугите, предоставяни от администрацията ще се усети от гражданите, каза още Валя Андреева.

Най-хубавото на тези проекти е, че се набляга на

екипната работа, защото всички ние сме един екип, чиято цел е да работим в полза на гражданите и предоставяните административни услуги да бъдат на високо ниво, коментира инж. Добромир Добрев.

Определянето на размера на таксите за различните видове административни услуги е дейност от основно значение за бюджета на общината. От ключово значение е доброто познаване на метода за остойностяване на публичните услуги, определянето на преките и непряките разходи за предоставянето им. Всичко това налага необходимостта от общински специалисти в различни направления, участващи в процеса на определяне на местните такси, да преминават такъв тип обучение.

Общината накратко

Седем двойки с репродуктивни проблеми са одобрени за финансова помощ

Седем двойки от община Горна Оряховица ще получат финансова помощ по Правилника за отпускане на финансова помощ за извършване на процедури и дейности по асистирана репродукция. Списъкът с одобрените бе гласуван на сесия на Общинския съвет през октомври. Двойките ще получат финансова помощ от общинския бюджет в размер на по 1000 лв.

Областната комисия по заетостта одобри програма на Общината за 20 безработни

Шест месечна заетост за 20 безработни с ниска квалификация осигурява програма за заетост на Община Горна Оряховица. Програмата предвижда дейности по поддръжка и почистване на гробищни паркове в населените места на общината. Хората, които ще бъдат ангажирани, ще са на възраст над 50 г., сниска или нетърсена на пазара на труда професионална квалификация. Бюджетът на програмата е 63 000 лв., като 3 000 лв. са общинско финансиране, а останалите 60 000 лв. са от държавния бюджет.

Заявките на общините са представени и на Агенцията по заетостта. До края на март 2015 г. ще стане ясно дали заявените бройки ще бъдат одобрени и реализирани.

Сайтът на Общината вече предоставя информация и за пазара на труда

Нова секция „Пазар на труда“ е обособена на интернет страницата на Община Горна Оряховица. Всеки вторник там ще бъде публикувана актуална информация от Бюрото по труда за свободните работни места в община Горна Оряховица и извън нея. В секцията ще се публикува и друга полезна информация, касаеща търсенето и предлагането на работа.

**КУЛТУРЕН
КАЛЕНДАР**

20 НОЕМВРИ
(четвъртък)

18.00 ч. Зала №1 на Община Горна Оряховица
Благотворителен концерт за набиране на средства за лечение на Александър Савов с участието на състави при НЧ „Братя Грънчарови-2002“, Младежки дом – Горна Оряховица и др.

19 НОЕМВРИ
(сряда)

10.00 ч. НЧ „Напредък - 1869“
Празник на ПГЕЕ „М.В. Ломоносов“

21 НОЕМВРИ
(петък)

15.00 ч. Община Горна Оряховица
Ден на християнското семейство и християнската младеж - отбелязване на златни сватби
18.30 ч. НЧ „Напредък - 1869“

Театрална къща VIVA ARTE представя театралната постановка „Бившата жена на моя живот“ с участието на Асен Блатечки, Милена Маркова – Маца, Невена Бозукова – Неве и др.

21 НОЕМВРИ
(петък)

11.00 ч. НЧ „Просвета - 1906“ с. Горски горен Тръмбеш
„Живей за мен“ - празнична програма, посветена на Деня на християнското семейство

13.00 ч. НЧ „Развитие - 1884“ с. Поликраище
„Сладка раздумка“ – култарна изложба, посветена на Деня на християнското семейство

14.00 ч. НЧ „Съласие - 1905“ с. Писарево
Празничен концерт, посветен на Деня на християнското семейство

16.00 ч. НЧ „Христо Козлев - 1883“ гр. Долна Оряховица
Празничен концерт, посветен на Деня на християнското семейство

17.00 ч. Клуб на пенсионера „Асен Разветников“ с. Драганово
Концерт, посветен на Деня на християнското семейство, с участието на читалищните колективи

26 НОЕМВРИ
(сряда)

19.00 ч. НЧ „Напредък - 1869“ малка зала
Съвместна продукция на Школа по изкуствата

27 НОЕМВРИ
(четвъртък)

12.00 ч. Зала №1 на Община Горна Оряховица
Драматичен театър „Невена Коканова“ - Ямбол представя спектакъла „Бременските музиканти“, мюзикъл по братя Грим

18.00 ч. Зала №1 на Община Горна Оряховица
Драматичен театър „Невена Коканова“ - Ямбол представя спектакъла „Чичовци“ от Иван Вазов

Два кръга преди зимната пауза “Локомотив” е трети в “Б” група с най-добро нападение

След 20 години прекъсване футболен гранд играе на стадион “Локомотив”. На 15 ноември “Локо” беше спаринг за лидера в “А” група ЦСКА



ЦСКА гостува на горнооряховския „Локомотив“, след като почти 20 години футболен гранд не беше стъпвал на местния стадион. През 1995 г. именно „армейците“ изхвърлят „Локо“ от „А“ група след два злощастни автогола на „чернобелите“. 19 години по-късно

нохитът в „Б“ група успя да си извоюва контрола с „червените“, които убедително водят класиранието в „А“ група. Мачът се изигра на 15 ноември в почивната и за двете професионални групи събота.

Междувременно „Локомотив“ отстъпи малко от позициите си и слезе на трето място в групата, след като не можа да се пребори за победа в дербито за първото място с лидера „Монтана“. Момчетата на Сашо Ан-

гелов играха добре на негостоприемния „Огоста“, но трябваше да се примирят с два инкасиранни гола и нулева атака.

Преди фаталния 13 кръг горнооряховчани бяха на второто място в таблицата и при успех

щяха да станат еднoлични лидери.

Все пак „Локо“ удържа първенството в класацията по отбелязани голове. С 31 точни попадения след 13-я кръг горнооряховското нападение продължава да е най-доброто в групата. За сметка на това обаче отбраната е почти на другия полюс. Допуснатите 18 попадения нареждат защитниците сред класираните във Втора дивизия.

Първата част на първенството в „Б“ група завършва в началото на декември. На 22 ноември „Локо“ посреща ПФК „Бургас“, а на 29 ноември гостува на „Ботев“ в Гълъбово. Преди това в реванш за Купата на България срещу „Дунав“ в Русе. В първата среща в Горна Оряховица победител не бе излъчен и двата отбора си размениха по два гола.

Отборът по бадминтон е Вицешампион на държавния шампионат до 15 години



Отборът на бадминтон клуб „Горна Оряховица“ извоюва среброто на държавния шампионат за девойки до 15 години, провел се във Велико Търново през изминалия уикенд. Горнооряховските бадминтонистки Христомира Поповска, Елена Червенкова, Нелия Калоянова и Яница Бояджиева се представиха на изключително високо ниво и заслужено спечелиха сребърните медали и купата на вицешампион на България.

Общо четиринадесет отбора спориха за титлата. В предварителната фаза възпитаничките на Генчо Генчев отстраниха безапелационно отборите на домакина Велико Търново и на Панагюрище и се класираха за финалната четворка.

Финалните двубои се развиха изключително драматично. Бадминтон клуб „Горна Оряховица“ се наложи с 3:2 над тима на Стара Загора, но в решителния двубой за първото място отстъпи с 2:3

пред отбора на Хасково.

Горнооряховските бадминтонистки бяха много близко до спечелване на златните медали, но в контрагеяма отстъпили с 2 точки. С бронзови отличия се окичи тимът на Стара Загора, а четвърти останаха бадминтонистките от Русе.

Изключително представяне в шампионата направи Христомира Поповска, която не допусна нито една загуба в индивидуалните двубои.

Християна Христова взе бронз от “Млад олимпиец” по тенис на маса

Близо 120 деца взеха участие в първия етап на националния турнир по тенис на маса „Млад олимпиец“ за състезатели до 12 години от Северна България. Напреварата се проведе на 1 и 2 ноември в Горна Оряховица. 34 момичета и 82 момчета показаха майсторските си умения с хилката в спортна зала „Никола Петров“. Първенците бяха награ-

дени с медали, а тези добо място получиха грамоти, подписурени от спортни магазини „ARR“. Шампион при момчетата стана Антоан Антонов от Търговище. Втори остана Антоний Стефанов от Плевен, а бронза взе Христо Братов от „Свилоза“ (Свищов). Борислав Николов от горнооряховския СКТМ „Боронец“ успя да се класира на пето мяс-

то. При момчетата златото бе завоювано от Димана Николова („Корабостроител“ Варна), а втора е Александра Балканска („Комфорт“ Варна). Горнооряховчанката Християна Христова от СКТМ „Боронец“ е с бронзов медал. Десислава Ангелова от СКТМ „Локомотив“ пък се класира на шесто място.

